Протокол №1
заседания комиссии по продаже права собственности на земельный участок
с. Спасское Спасский район Нижегородской области                                                                   от 26 мая 2016 г.

 15 часов 00 минут   

Присутствовали:

В.Н. Попков – председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации района, председатель комиссии;

Е.Б. Киселева – ведущий специалист комитета по управлению муниципальным имуществом  администрации района, секретарь комиссии. 

Члены комиссии:

С.Н. Кинзябаев – заместитель главы администрации, начальник по строительству, энергетике, транспорту и ЖКХ администрации Спасского муниципального района;

Н.М. Бацина - заведующая юридическим сектором организационно-правового управления администрации района;

Е.А. Шавандина – заведующий сектором архитектуры, градостроительства и экологии управления по строительству, энергетике, транспорту и ЖКХ администрации района.

Повестка дня:

Признание претендентов участниками аукциона, который состоится 30 мая 2015 года в 14-00 часов в здании администрации Спасского района каб. 29.
Слушали:

По продаже права собственности на земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым № 52:29:0120004:1077, площадью 685 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства.. Местоположение: Нижегородская область, Спасский район, с. Базлово, ул. Молодежная, дом 9А, участок 1 поступила одна заявка от Кочергиной Елены Николаевны (гражданство Российской Федерации, пол женский, дата рождения 01.11.1973г, место рождения: р. пос. Шатки Шатковского района Горьковской области, паспорт 22 06 № 932701, выдан территориальным пунктом УФМС России по Нижегородской области в Спасском районе 09 июня 2007 года, зарегистрированная по месту жительства: Нижегородская область, Спасский район, с. Спасское, ул. Нагорный микрорайон, дом № 3, кв. 3), действующей от имени Загидуллина Абдулбари (гражданство Российской Федерации, пол мужской, дата рождения 20.08.149 г, место рождения: с. Базлово Спасского района Горьковской области, паспорт 22 03 № 257224, выдан Спасским РОВД Нижегородской области 27.12.2002 года, код подразделения 522-052, зарегистрированный по месту жительства: Нижегородская область, Спасский район, с. Базлово, ул. Карла Маркса, дом 134) на основании доверенности, удостоверенной 10.02.2016 года Курылевой Е.К. нотариусом нотариального округа: Спасский район Нижегородской области, реестровый № 1-129, которая представила необходимые документы:

1. Заявку на участие в аукционе от 19 мая 2016 года;

2. Соглашения о задатке от 19 мая 2016 года;

3. Копию доверенности от 10 февраля 2016 года

4. Квитанцию от 19 мая 2016 года об оплате задатка в размере 2 200 (две тысячи двести) рублей. 
Согласно Выписки из лицевого счета за период с 19.05.2016 года по 20.05.2016 года, указанная сумма поступила на счет администрации района 20 мая 2016 года.

Решили:

Признать участником аукциона по продаже права собственности на земельный участок:

1. Загидуллина Абдулбари (гражданство Российской Федерации, пол мужской, дата рождения 20.08.149 г, место рождения: с. Базлово Спасского района Горьковской области, паспорт 22 03 № 257224, выдан Спасским РОВД Нижегородской области 27.12.2002 года, код подразделения 522-052, зарегистрированный по месту жительства: Нижегородская область, Спасский район, с. Базлово, ул. Карла Маркса, дом 134).
Председатель комиссии:                                                         В.Н.Попков      
Секретарь:                                                                                Е.Б. Киселева
