
СПАССКИЙ  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОН 

Доклад по осуществлению муниципального  контроля
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
      В 2010 году муниципальный контроль на территории Спасского муниципального района осуществлялся на основании плана проведения плановых проверок, утвержденного прокуратурой Нижегородской области.

      Проверки проводились в целях выполнения обязательных требований, установленных постановлением главы местного самоуправления Спасского района от 27 апреля 2006 года № 16 
«Об утверждении правил работы объектов мелкорозничной сети на территории Спасского района».
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
       В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» внесены изменения в Устав Спасского муниципального района.

     Постановлением администрации Спасского муниципального района от  02.11.2009 № 328 утвержден административный регламент  Спасского муниципального района  при  проведении проверок для осуществления муниципального контроля. 

     Принято распоряжение администрации Спасского муниципального района от 15.04.2010 № 78-р «О реализации положений  Федерального закона  «О защите прав юридических  лиц  и  индивидуальных предпринимателей  при  осуществлении  государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля».

     Далее принято постановление администрации  Спасского  муниципального  района от 03.06.2010 № 239 «О внесении изменений в приложение  к постановлению администрации Спасского муниципального района от 02.11.2009 № 238 «Об  утверждении административного регламента администрации Спасского муниципального района  «Проведение проверок при осуществлении муниципального контроля».
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
     В течение года  не планировалось и фактически не выделялось бюджетных средств по обеспечению  исполнения функций  для осуществления муниципального контроля.

     Согласно административного регламента функции по осуществлению муниципального контроля  возложены на управление экономики, развития потребительского рынка и предпринимательства.
     В качестве экспертов для проведения проверок привлекались работники Роспотребнадзора по Нижегородской области.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
     Администрацией Спасского муниципального района  за 2010 год проведено десять плановых (выездных) проверок в сфере малого и среднего бизнеса. Внеплановые проверки в 2010 году не проводились. Заявления в органы прокуратуры  о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись. 
     Выполнение за отчетный период  утвержденного ежегодного плана проведения проверок составляет 100 процентов.

     Все проверки были проведены с привлечением в качестве экспертов  -  представителей  ТО У  Роспотребнадзора  по Нижегородской  области в Лысковском, Воротынском, Княгининском и Спасском  районах. 
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
     По итогам проведения проверок выдано десять  предписаний  и  проведено семь административных расследований, в результате проведения которых возбуждено семь дел об административных правонарушениях. Общая сумма наложенных административных штрафов составила 10,5 тысяч рублей.
     Данная сумма распределилась следующим образом:
на гражданина – 1 тысяча рублей;

на индивидуального предпринимателя – 9,5 тысяч рублей.
     Все материалы проверок были направлены в органы Роспотребнадзора  по Нижегородской области.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности  государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
     Выполнение за отчетный период  утвержденного  ежегодного  плана  проведения проверок составляет 100 процентов. Внеплановые проверки не проводились. Все проверки проведены в сфере малого и среднего бизнеса.
     Муниципальный контроль  в сфере  земельного законодательства  на территории Спасского  муниципального района в 2010 году не проводился, т.к. в сельских поселениях не была подготовлена нормативная база по данному вопросу. 
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
      На 2011 год  в прокуратуру Нижегородской области  подготовлен сводный план проведения проверок  в сфере земельного законодательства, малого и среднего бизнеса. Но к великому сожалению прокуратура Нижегородской области 

утверждает план проведения плановых проверок только в сфере земельного законодательства. 
Глава администрации района                                       Т.В. Бирюкова

Балясникова Т.М.
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