Пояснительная записка к отчетной форме № 1- контроль 
Администрация Спасского муниципального района
За   1 полугодие 2017 год
Уважаемая Татьяна Валентиновна!

      Администрацией Спасского муниципального района в лице сектора муниципального имущества и земельных ресурсов администрации Спасского района, управления по строительству, энергетике, транспорту и жилищно-коммунальному хозяйству, отдела экономики администрации района  утверждена муниципальная функция по осуществлению муниципального земельного контроля, по осуществлению муниципального жилищного контроля, муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Спасского муниципального района Нижегородской области.  
В соответствии с  Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля утвержден план проверок. План размещен  на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской и официальном сайте Спасского муниципального района http://spasskoe.omsu-nnov.ru/?id=28390.
    Согласно  плана проведения плановых проверок на  2017 год в порядке осуществления муниципального контроля, утвержденного прокуратурой Нижегородской области по Спасскому муниципальному  району  предусмотрены 4 плановые выездные проверки  в сфере  земельного законодательства. 
   В течение   1 полугодия 2017  года администрацией района   сектором муниципального имущества и земельных ресурсов проведены 2 плановые выездные проверки  соблюдения земельного законодательства в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко», муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Татаромаклаковская средняя школа».

Внеплановые проверки по муниципальному контролю  не проводились. В ходе  проверки нарушений земельного законодательства  не выявлено. Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок не направлялись.
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