Обобщение практики осуществления муниципального контроля администрацией Спасского муниципального района на территории Спасского муниципального района Нижегородской области
Опубликовывается во исполнение требований ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Администрацией Спасского муниципального района утвержден перечень видов муниципального контроля постановлением от 09.08.2018 № 464 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Спасского муниципального района Нижегородской области, уполномоченных на их осуществление»
На официальном сайте Спасского муниципального района размещены перечни видов муниципального контроля и нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении муниципального контроля на территории Спасского муниципального района.
Согласно Перечню видов муниципального контроля и органов самоуправления Спасского муниципального района Нижегородской области, уполномоченных на их осуществление, регламентировано осуществление на территории района осуществление следующих видов муниципального контроля:
1.Муниципальный земельный контроль за использованием земель Спасского муниципального района;
2.Муниципальный жилищный контроль;
3.Муниципальный контроль в области торговой деятельности, контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции.
В соответствии со ст.5 п.п.33 Устава Спасского муниципального района  Нижегородской области  Администрация Спасского муниципального района является  органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального контроля
Исполнение  перечисленных контрольных полномочий осуществляется  в соответствии с переданными полномочиями по соглашению с администрацией Спасского муниципального района и администрациями сельсоветов района.
Муниципальный земельный контроль.
Выполнение функций по осуществлению муниципального земельного контроля возложено на сектор муниципального имущества и земельных ресурсов администрации Спасского района. 
Муниципальный земельный контроль осуществляется администрацией Спасского муниципального района на основании соглашений о передачи части полномочий, заключенных между администрацией района и администрациями сельских поселений Спасского муниципального района.
Муниципальный земельный контроль осуществляется на основании ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденного Прокуратурой Нижегородской области. В 2018 году проверок по осуществлению муниципального земельного контроля не запланировано.
Муниципальный жилищный контроль.
Муниципальный жилищный контроль осуществляется администрацией Спасского муниципального района на основании соглашений о передачи части полномочий, заключенных между администрацией района и администрациями сельских поселений Спасского муниципального района.
Муниципальный жилищный контроль на территории Спасского района осуществляет администрация Спасского муниципального района в лице управления по строительству, энергетике, транспорту и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Спасского района в соответствии с п.2 Положения о муниципальном жилищном контроле, утвержденным постановлением администрации Спасского муниципального района Нижегородской области от 14 марта 2014 года №132 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Спасского муниципального района Нижегородской области». В 2018 году проверок по осуществлению муниципального жилищного контроля не запланировано.
Муниципальный контроль в области торговой деятельности.
Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории поселений Спасского района осуществляется администрацией Спасского муниципального района на основании соглашений о передачи части полномочий, заключенных между администрацией района и администрациями сельских поселений Спасского муниципального района.
Выполнение функций по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности возложено на сектор торговли, предпринимательства и цен отдела экономики администрации Спасского муниципального района в соответствии с Административным регламентом, утвержденным постановлением администрации Спасского муниципального района Нижегородской области от 18 апреля 2016 года № 260 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Спасского муниципального района».
В 2018 году проверок по муниципальному контролю в области торговой деятельности в ежегодном плане проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденного Прокуратурой Нижегородской области не  запланировано.
Исполнение муниципальных функций муниципального контроля осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами:
муниципальный земельный контроль
· Земельный Кодекс РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ 
· Федеральный закон от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»
· Федеральный закон от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»
· Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»"
· Федеральный закон от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного имущества»
·  Кодекс РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ 
· Постановление Правительства РФ от 03.12.2014 №1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»
· Приказ Минэкономразвития России от 01.09.2014 N 540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков"
· Постановление Правительства РФ от 23.04.2012 № 369 "О признаках неиспользования земельных участков с учетом особенностей ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в субъектах Российской Федерации"
· Постановление Правительства 30.06.2010 года № 489 «Правила подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
· Постановление Правительства 26.12.2014 года № 1515 «Правила подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
· Приказ Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 года №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
·  Кодекс Нижегородской области об административных правонарушениях от 24.04.2003 № 475-III 
· Постановление Правительства Нижегородской области от 15.05.2015 № 302 «Порядок осуществления муниципального земельного контроля на территории Нижегородской области»
· Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Спасского муниципального района Нижегородской области, утвержденное решением Земского собрания Спасского муниципального района Нижегородской области от 29 июля 2011 года № 49
· Административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Спасского муниципального района Нижегородской области (Постановление администрации Спасского муниципального района  № 562 от 8 октября 2012 года (в ред. от 23.04.2015 № 215, от 04.10.2017 № 478, от 23.08.2018 № 482).
· Административный регламент осуществления муниципальной функции осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель гражданами на территории Спасского муниципального района Нижегородской области» (постановление администрации Спасского муниципального района Нижегородской области от 31.07.2018 № 438)
· муниципальный жилищный контроль
· Жилищный Кодекс от 29.12.2004 № 188-ФЗ 
· Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ
· Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
· Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях  от 30.12.2001 № 195-ФЗ»
· Закон Нижегородской области от 07.09.2007 № 123-З «О жилищной политике в Нижегородской области»
· Положение о муниципальном жилищном  контроле на территории Спасского муниципального района Нижегородской области (Постановление администрации Спасского муниципального района  № 132 от 14 марта 2014 года (в ред. от 18.02.2015 №58,от 30.10.2015 №538, от 14.06.2017 №100, от 28.05.2018 №323, от 15.06.2018 №358, от 19.07.2018 №422, от 30.10.2018 №603)
· Административный регламент осуществления муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля  (Постановление администрации Спасского муниципального района Нижегородской области от 30.10.2018 №602)
муниципальный контроль в области торговой деятельности,
контроль соблюдения законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции
· Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
· Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах  государственного регулировании торговой деятельности в Российской Федерации»"
· Федеральный закон от 30.12.2006 № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»
· Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
· Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях                 от 30.12.2001 N 195-ФЗ
· Постановление Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425  «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массовогоскопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 № 584  «Правила представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 №489  «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»
· Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
· Закон Нижегородской области от 29.06.2012 № 74-З «О регулировании отдельных правоотношений в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Нижегородской области»
· Постановление Правительства Нижегородской области от 28.02.2013 № 119 "Об определении мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Нижегородской области"
· «Кодекс Нижегородской области об административных правонарушениях»от20 мая 2003 года № 34-З (Постановление Законодательного Собрания Нижегородской области от 24.04.2003 № 475-III)
·  Постановление Правительства Нижегородской области от 22.03.2006 № 89 "Об утверждении типовых правил работы объектов мелкорозничной сети на территории Нижегородской области"
· Приказ министерства поддержки и развития малого  предпринимательства, потребительского рынка и услуг Нижегородской области от 16 ноября 2010 года №2507 «О порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов»
· Постановление администрации Спасского муниципального района Нижегородской области от 5 апреля 2013 года №195 «Об утверждении правил работы объектов мелкорозничной сети на территории Спасского муниципального района»
· Постановление администрации Спасского муниципального района Нижегородской области от 22 мая 2018 года №299 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Спасского муниципального района Нижегородской области»
· Постановление администрации Спасского муниципального района Нижегородской области от 29 апреля 2013 года №270 «Об определении границ прилегающих к объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»
· Постановление администрации Спасского муниципального района Нижегородской области от 18 апреля 2016 года №260 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Спасского муниципального района Нижегородской области» (в редакции от 25.08.2016 №463,от 15.03.2017 №103,от 07.06.2018 №349)
Постановление администрации Спасского муниципального района Нижегородской области об определении должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований на 2018 год по предупреждению нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
 В плане проведения проверок в порядке осуществления муниципального контроля, утвержденного прокуратурой Нижегородской области по Спасскому муниципальному району на 2018 год плановые выездные проверки не запланированы.
В целях исполнения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году не проводились.
Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок не направлялись.
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