
СПАССКИЙ  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОН 

Доклад по осуществлению муниципального  контроля
                                                                   за 2011 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
       В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» внесены изменения в Устав Спасского муниципального района.

     Постановлением администрации Спасского муниципального района от  02.11.2009 № 328 утвержден административный регламент  Спасского муниципального района  при  проведении проверок для осуществления муниципального контроля. 

     Принято распоряжение администрации Спасского муниципального района от 15.04.2010 № 78-р «О реализации положений  Федерального закона  «О защите прав юридических  лиц  и  индивидуальных предпринимателей  при  осуществлении  государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля».

     Далее принято постановление администрации  Спасского  муниципального  района от 03.06.2010 № 239 «О внесении изменений в приложение  к постановлению администрации Спасского муниципального района от 02.11.2009 № 238 «Об  утверждении административного регламента администрации Спасского муниципального района  «Проведение проверок при осуществлении муниципального контроля».  
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
   В 2011 году муниципальный контроль на территории Спасского муниципального района  не осуществлялся. Согласно   плана проведения плановых проверок, утвержденного прокуратурой Нижегородской области на 2011 год было запланировано пять плановых проверок в сфере земельного законодательства.

    Но из-за отсутствия необходимой  нормативной документации в сельских администрациях района по земельному законодательству данные проверки не проводились.

Перечень основных вспомогательных функций по осуществлению муниципального контроля:
Принятие решения о проведении проверки; Подготовка проведения проверки; Согласование с органом прокуратуры по месту осуществления деятельности юридических лиц или индивидуальных предпринимателей; Уведомление проверяемого юридического лица или индивидуального предпринимателя; Проведение проверки в отношении юридического лица или индивидуального предпринимателя; Оформление результатов проверки;
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
     В течение года  не планировалось и фактически не выделялось бюджетных средств по обеспечению  исполнения функций  для осуществления муниципального контроля.

     Согласно административного регламента функции по осуществлению муниципального контроля  возложены на управление экономики, инвестиционной политики, развития предпринимательства  администрации района. Конкретно  функции по осуществлению муниципального контроля возложены на заведующую сектором муниципального контроля, развития предпринимательства и потребительского рынка.   

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
     Администрацией Спасского муниципального района  за 2011 год плановые проверки не проводились, из-за отсутствия необходимой нормативной документации.  Внеплановые проверки в 2011 году не проводились. Заявления в органы прокуратуры  о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись. 
     Выполнение за отчетный период  утвержденного ежегодного плана проведения проверок составляет 0 процентов.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
  Из-за отсутствия проведения муниципального контроля на территории района  никаких действий со стороны органов муниципального контроля не осуществлялось.     
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности  государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
     Выполнение за отчетный период  утвержденного  ежегодного  плана  проведения проверок составляет 0 процентов. Внеплановые проверки не проводились.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
      На 2011 год  в прокуратуру Нижегородской области  был подготовлен сводный план проведения проверок  в сфере малого и среднего бизнеса. Но план не был утвержден.
    В течение года  в сельских администрациях района была разработана и утверждена  необходимая нормативная документация для проведения муниципального контроля в сфере земельного законодательства и подготовлен на 2013 год проект соглашения о делегировании сельскими администрациями функций по проведению муниципального контроля комитету по управлению муниципальной собственности администрации района.
Глава администрации района                                       Т.В. Бирюкова
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