Спасский муниципальный район Нижегородской области

Пояснительная записка к отчетной форме № 1- контроль

за 1 полугодие 2012 года

      Администрацией Спасского муниципального района в лице комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Спасского района (далее КУМИ) и администрациями сельских советов (в 1 квартале 2012 года до передачи полномочий) исполняется муниципальная функция по муниципальному земельному контролю в целях соблюдения земельного законодательства гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями и профилактики земельных правонарушений на территории Спасского муниципального района Нижегородской области.  
     Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации; Земельным Кодексом Российской Федерации; Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях; Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Методическими рекомендациями по порядку взаимодействия органа, осуществляющего муниципальный земельный контроль и Управления Роснедвижимости по Нижегородской области; Положением о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Спасского муниципального района Нижегородской области, утвержденным решением Земского собрания Спасского муниципального района Нижегородской области от 29.07.2011 № 49.

    Согласно плана проведения плановых проверок на 2012 год в порядке осуществления муниципального контроля, утвержденного прокуратурой Нижегородской области проверки по Спасскому муниципальному  району не предусмотрены. 
   И поэтому в первом полугодии 2012 года администрацией района плановые  и внеплановые проверки в рамках муниципального земельного контроля не проводились. Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок не направлялись.
