ПРОТОКОЛ № 5
о результатах проведения конкурса на право заключения концессионного соглашения по созданию, эксплуатации, обслуживанию системы газораспределения и газоснабжения по объекту «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления в с. Низовка Спасского района Нижегородской области»
28.06.2013 г.                                                                                                                    с.Спасское
1. Основание проведения:

Открытый конкурс  на право заключения концессионного соглашения по созданию, эксплуатации, обслуживанию системы газораспределения и газоснабжения по объекту «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления в с. Низовка Спасского района Нижегородской области».

2. Концедент: 

Администрация Спасского муниципального района Нижегородской области.

Адрес: 606280, Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл. Революции, д.71, тел. 8(83165) 25965, 25743, факс 8(83165) 25276, e-mail: official@adm.sps.nnov.ru
3. Уполномоченный орган, от Концедента:

Управление по строительству, энергетике, транспорту и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Спасского муниципального района Нижегородской области

Адрес: 606280, Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл.Революции д.71, тел. 8 (83165) 25871, 25743.

4.Организатор конкурса:

Управление экономики, инвестиционной политики, развития предпринимательства администрации Спасского муниципального района Нижегородской области.

Адрес: 606280, Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл.Революции, д.71, кабинет 24, тел. 8(83165)25965, факс 8(83165) 25276, e-mail: kumssp@yandex.ru
5. Сообщение о проведении открытого конкурса:
Было опубликовано в официальном издании «Сельские зори» и размещено на официальном сайте администрации Спасского муниципального района Нижегородской области в сети "Интернет" http://spasskoe.omsu-nnov.ru  – 27.03.2013 года.
6.Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:

Вскрытие конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе началось «16» мая 2013 года в 11 часов 00 минут по адресу: 606280, Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл. Революции, д.71, кабинет 24, и закончилось «16» мая 2013 года в  11 часов 30 минут.
7.Место, дата и время проведения предварительного отбора заявителей на участие в конкурсе:

Проведение предварительного отбора заявителей на участие в открытом конкурсе началось «16» мая 2013 года в 13 часов 00 минут по адресу: 606280, Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл. Революции, д.71, кабинет 24.
8. Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными предложениями на участие в конкурсе:

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями на участие в открытом конкурсе началось «24» июня 2013 года в 11 часов 00 минут по адресу: 606280, Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл. Революции, д.71, кабинет 24.
9.Место, дата и время рассмотрения и оценки конкурсных предложений на участие в конкурсе:

Рассмотрение и оценка конкурсных предложений на участие в открытом конкурсе началось «26» июня 2013 года в 11 часов 00 минут по адресу: 606280, Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл. Революции, д.71, кабинет 24.
10.Место, дата и время подведения результатов проведения конкурса:

Подведения результатов проведения конкурса началось «28» июня 2013 года в 13 часов 20 минут по адресу: Нижегородская область, Спасский район, с.Спасское, пл. Революции, д.71, кабинет 24.
11.Состав конкурсной комиссии:
На заседании конкурсной  комиссии по проведению конкурса на право заключения концессионного соглашения по созданию, эксплуатации, обслуживанию системы газораспределения и газоснабжения по объекту «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления в с. Низовка Спасского района Нижегородской области» по подведению результатов проведения конкурса из 7 (семи) членов комиссии присутствовали 5 (пять) более 50% состава комиссии:

Председатель конкурсной комиссии:

	Осламов Александр Николаевич
	Начальник управления экономики, инвестиционной политики и развития предпринимательства администрации района


Члены конкурсной комиссии:

	Бацина Надежда Михайловна
	Заведующая юридическим сектором организационно-правового управления администрации района 

	Гаранина Анастасия Геннадьевна
	Главный специалист отдела экономики и муниципального заказа управления экономики, инвестиционной политики и развития предпринимательства администрации района

	Малова Валентина Ивановна
	Заведующий отделом экономики и муниципального заказа управления экономики, инвестиционной политики и развития предпринимательства администрации района 

	Прокудина Лидия Александровна
	Заведующий отделом архитектуры, градостроительства и экологии управления по строительству, энергетике, транспорту и жилищно-коммунальному хозяйству администрации района


Кворум имеется. Комиссия правомочна проводить процедуру подведения результатов проведения конкурса.
12. Решение о заключении концессионного соглашения с указанием вида конкурса: 
Управление по строительству, энергетике, транспорту и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Спасского муниципального района Нижегородской области решило заключить концессионное соглашение с участником открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения по созданию, эксплуатации, обслуживанию системы газораспределения и газоснабжения по объекту «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления в с. Низовка Спасского района Нижегородской области» ООО «Княгининский Стройгаз» на условиях, содержащихся в представленном им конкурсном предложении.

13. Конкурсная документация и внесенные в нее изменения: 

Конкурсная документация утверждена уполномоченным органом от концедента 20.03.2013 года и была размещена на официальном сайте spasskoe.omsu-nnov.ru – 27.03.2013 года. Изменения в конкурсную документацию не вносились.
14. Запросы участников конкурса о разъяснении положений конкурсной документации и соответствующие разъяснения концедента или конкурсной комиссии:

В срок, установленный конкурсной документацией запросов о разъяснении положений конкурсной документации не поступало.
15. Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:

Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе составлен по результатам процедуры вскрытия представленных заявителями конвертов с заявками на участие в конкурсе от 16.05.2013 года за № 1, и был размещен на официальном сайте spasskoe.omsu-nnov.ru .17.05.2013 года.
16. Оригиналы заявок на участие в конкурсе, представлены в конкурсную комиссию: 
Оригиналы заявок на участие в конкурсе, представлены в конкурсную комиссию и поступили в срок до окончания подачи заявок на участие в конкурсе, рассмотрены на заседании конкурсной комиссии по проведению конкурса и подлежат хранению в течение трех лет с даты подписания протокола о результатах проведения конкурса.
17. Протокол проведения предварительного отбора участников конкурса:

Протокол проведения предварительного отбора участников конкурса составлен по результатам проверки заседания конкурсной  комиссии каждого заявителя от 16.05.2013 года за № 2, и был размещен на официальном сайте spasskoe.omsu-nnov.ru 17.05.2013 года. Принято решение о допуске заявителей к участию в конкурсе, основания принятия внесены в протокол проведения предварительного отбора.
18. Перечень участников конкурса, которым были направлены уведомления с предложением представить конкурсные предложения:

Перечень участников, которым были направлены уведомления с предложением представить конкурсные предложения определяется в процессе проведения предварительного отбора и указывается в соответствующем протоколе. Уведомления с предложениями представить конкурсное предложение были направлены по электронной почте 17.05.2013 года ООО «Княгиниский Стройгаз» исходящим письмом организатора конкурса от 17.05.2013 года № 964 и ООО «Волгогаз» исходящим письмом организатора конкурса от 17.05.2013 года № 963. 
19. Протокол вскрытия конвертов с конкурсными предложениями:

Протокол вскрытия конвертов с конкурсными предложениями оформлен по результатам процедуры вскрытия конвертов с конкурсными предложениями от 24.06.2013 года № 3, и был размещен на официальном сайте spasskoe.omsu-nnov.ru 25.06.2013 года.
20. Протокол рассмотрения и оценки конкурсных предложений:

Протокол рассмотрения и оценки конкурсных предложений оформлен по результатам рассмотрения и оценки конкурсных предложений от 26.06.2013 года № 4 и был размещен на официальном сайте spasskoe.omsu-nnov.ru 27.06.2013 года.

21.  Протокол о результатах проведения конкурса составлен в двух экземплярах.
22.  Настоящий протокол подлежит размещению  на официальном сайте в сети "Интернет" - spasskoe.omsu-nnov.ru ..

23. Настоящий протокол подлежит хранению у представителя концедента в течение срока действия концессионного соглашения.

24. Окончание заседания комиссии: заседание конкурсной  комиссии по проведению конкурса на право заключения концессионного соглашения по созданию, эксплуатации, обслуживанию системы газораспределения и газоснабжения по объекту «Распределительные газопроводы высокого и низкого давления в с. Низовка Спасского района Нижегородской области» окончено «28» июня 2013 года в  14 часов 00 минут.
Подписи:

	Председатель комиссии
	Осламов А.Н.

	

	Член комиссии
	Бацина Н..М.
	

	Член комиссии
	Гаранина А.Г.
	

	Член комиссии
	Малова В.И.
	

	Член комиссии
	Прокудина Л.А.
	


Уполномоченный орган, от Концедента:                               Л.А.Прокудина 
Организатора конкурса:                                                           А.Н.Осламов 
