Информационно-аналитическая записка к отчёту перед населением участкового уполномоченного полиции отделения полиции по обслуживанию Спасского района МО МВД России «Воротынский» капитана полиции Е.В. Лоханова  

за 3 квартал 2013 года
Обслуживаемая территория  УПП Лоханова Е.В. включает территорию: Маклаковской сельской администрации: с. Татарское    Маклаково, с. Русское Маклаково, с. Яблонька, с. Ключищи, с. Высоково. На данной территории проживает 1645 человек, Базловской сельской администрации: с. Базлово, с. Ишеево, с. Тукай. На данной территории проживает 978 человек.

         В отчетном периоде отделом участковых уполномоченных полиции осуществлен комплекс мер, направленных на стабилизацию оперативной обстановки, развитие позитивных тенденций в состоянии криминальной ситуации на обслуживаемой территории, обеспечение общественного порядка и безопасности в свете нормативных правовых актов МВД России и ГУ МВД России по Нижегородской области.

       Реализованы организационно-практические мероприятия по совершенствованию деятельности, направленной на предупреждение, раскрытие и расследование преступлений.

     В этих целях в  отчетном периоде 2013 года были проведены оперативно-профилактические мероприятия, наиболее значимые из них «Условник», «Надзор», «Правопорядок-каникулы», «Арсенал», «Правопорядок»,  «Превентив», «Таксист», «Призывник», «Алкоголь-подросток», «Лидер», «Неформал», «Нелегал»    и т.д.

    Реализован  комплекс мероприятий по обеспечению правопорядка и  общественной безопасности  в период проведения детских летних оздоровительных лагерей. Особое внимание службой УУП уделялось предупреждению актов терроризма и экстремизма, прежде всего, в местах массового пребывания граждан и на объектах особой важности и жизнеобеспечения. 

    За 3 квартал 2013 года УУП было обследовано 2 объекта жизнеобеспечения. В отчетном периоде предпринятые меры, способствовали стабилизации криминогенной  обстановки на территории административного участка №6, достижению положительных результатов на приоритетных направлениях борьбы с преступностью.

      За 3 квартал 2013 года  УУП  Лохановым Е.В.  было рассмотрено 47 сообщений и заявлений граждан, отказных материалов вынесено 13.  За  3 квартал 2013 года  на данной территории  совершено 4 преступления.       

    За 3 квартал 2013 года Лохановым Е.В. составлено  всего 54 административных протоколов.  Дисциплинарных проступков в отчетном периоде  УУП Лохановым Е.В.  допущено не было.

Начальник ОП 

по обслуживанию Спасского района 

МО МВД России «Воротынский»                                            В.А. Сатанов
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