Охрана лесов
Прокуратурой района в феврале 2014 года проведена проверка исполнения законодательства при использовании, охране лесов и обороте древесины.
В Спасском районе отсутствует территориальное лесничество. Договора аренды и купли – продажи лесных участков Спасского района заключаются с ГП НО «Сергачский лесхоз», который находится на территории г. Сергач.

Контроль за использованием и охраной лесов на территории Спасского района осуществляется Сергачским межрайонным лесничеством по средствам введения 1 штатной единицы (лесничий).

В ходе проверки установлено, что с июня по ноябрь 2013 года в 69 квартале Спасский ПУ ГП НО «Сергачский лесхоз» в делянках 2,5,6 осуществляли деятельность по заготовке древесины.

Однако, в нарушение действующего законодательства порубочные остатки Спасским ПУ ГП НО «Сергачский лесхоз» складированы на расстоянии 15 метров от стены леса.
В ходе выездной проверки деятельности Сергачского межрайонного лесничества, осуществляющего контроль за охраной и использованием лесов, в том числе на территории Спасского района, выявлено, что не смотря на предоставленные полномочия департаментом лесного хозяйства Нижегородской области должностным лицам, являющимся государственными лесными инспекторами Нижегородской области (лесничими) в целях осуществления лесной охраны, меры, направленные на устранения выявленных нарушений, связанных  со складированием порубочных остатков Спасским ПУ ГП НО «Сергачский лесхоз» на расстоянии 15 метров от стены леса лесничим Спасского участкового лесничества Сергачского межрайонного лесничества не принимались.
По факту выявленных нарушений лесного законодательства при использовании и охране лесов, прокуратурой района внесено 1 представление в адрес директора ГП НО «Сергачский лесхоз», и 1 представление в адрес руководителя Сергачского межрайонного лесничества, по результатам рассмотрения которых, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Также  ходе проверки установлено, что на территории Спасского района находится 4 пилорамы, осуществляющих деятельность по обработке древесины, на данных объектах в ходе проверки выявлены нарушения требований пожарной безопасности. По факту выявленных нарушений в объектах, осуществляющих обработку древесины, прокуратурой района вынесено 4 постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа, внесено 4 представления об устранении нарушений требований пожарной безопасности на объектах, осуществляющих обработку древесины, по результатам рассмотрения которых, 4 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
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